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«Любят родину не за то,
что она велика, а за то,

что своя».    

                             Сенека
Печатное издание сельского социокультурного комплекса
Социокультурный комплекс
И.С. Илларионова

Сельская школа – это особый мир, который объединяет взрослых и детей в единое образовательное пространство. На современном этапе развития системы образования вопрос о существовании малокомплектных сельских школ стоит очень остро.  Демографический кризис коснулся и нашего образовательного учреждения - количество детей резко сокращается, а значит,  школа может попасть под реорганизацию. 

Однако, изучив сложившуюся ситуацию и приняв определенные стратегические решения, нам удалось сохранить статус нашего образовательного учреждения. Ключевым состоянием нашего образовательного учреждения стал процесс структурных и содержательных изменений. Во-первых, создан сельский социокультурный комплекс на базе школы – под одной крышей объединились все социальные структуры. Наверное, все согласятся с тем, что улучшились условия оказания медицинской помощи. Очень удобно, что врачи районной больницы ведут прием в медицинском пункте, осуществилась договоренность с больницей о работе врача-педиатра на базе ФАПа.   Для учащихся открыт мини-профилакторий, где наши дети получают определенные оздоровительные услуги. Работает современный компьютерный класс. Дети дошкольного возраста имеют возможность посещать школу, где с ними проводятся занятия. Учащиеся посещают тренажерный зал с современным оборудованием. Наши дети и педагоги по-прежнему успешно участвуют в проектах.

Таким образом,  работа школы направлена на создание эффективной, инновационной, технологически выстроенной системы качественного доступного образования для сельских школьников. Это, безусловно, способствует повышению престижа сельской школы. Думаю, что наши выпускники твердо усвоили, что знания напрямую конвертируются в жизненный успех. 
Плодотворная работа школы в инновационном режиме дала нам возможность участвовать в 
рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование» в конкурсе образовательных учреждений, внедряющих инновационные процессы. На этом конкурсе Первомайский район представляли три школы: ПСШ № 2, ПСШ № 3 и Хобот-Богоявленская СОШ. В течение месяца экспертная комиссия рассматривала заявки от 70 образовательных учреждений всех районов нашей области, победить должны были только 24 школы.
И вот результат – мы стали обладателями гранта Президента России в 1 миллион рублей. Это огромная победа для нашей маленькой сельской школы.

Мы оставили далеко позади себя поселковые школы (№2 и №3) и в областном рейтинге образовательных учреждений занимаем вторую строку из 70 претендентов.

Получить миллион от Президента России на развитие материально-технической базы школы – это огромное счастье и высокая честь.

Сегодня, подводя итоги учебного года, я вспоминаю, как по мере включения в процесс реструктуризации мы выбрали верные пути, ушли от стереотипов и стали на путь развития. Мы не ошиблись… И уже не стоит вопрос о реорганизации нашей школы, а наоборот, с 1 сентября 2007 года МОУ «Хобот-Богоявленская СОШ им. В.В. Гришанова» станет базовой школой, и к нам в качестве филиала присоединяется Хоботец-Васильевская основная школа. Для подвоза детей на занятия в июне нами будет получено транспортное средство «Газель».

В преддверии Дня Победы хочу поздравить всех земляков с этим радостным весенним праздником. Все меньше становится наших уважаемых ветеранов, но их жизнь продолжается в  детях  и внуках. Так пусть нам будет не стыдно за наши дела. Одно село, одна школа, в масштабе столь огромного государства как Россия – это очень малая величина. Но ведь одно село и конкретная школа – это и есть один из тех главных объектов, которые делают нашу Россию великой державой.
Аттестация образовательного

учреждения

Г.И. Перепечина

В конце 2005-2006 уч. г. педагогическим советом № 13 от 23.05.2006 г. было принято решение выйти с ходатайством перед Управлением образования и науки Тамбовской области о включении нашего образовательного учреждения в график аттестации на 2006/2007 уч. г.

С начала 2006-2007 уч. г. велась подготовка школы к аттестации. Первым этапом  аттестации образовательного учреждения стала самоаттестация, в процессе которой осуществлялся самоанализ деятельности учреждения в межаттестационный период. Самоаттестация – это основа для проверки нашего учреждения.

Самоаттестация состояла из трех частей:

Часть А. Самоанализ образовательного учреждения (внутренняя экспертиза).

Часть В. Информационная карта образовательного учреждения (статистические и другие фактические данные).

Часть С. Информация о соответствии показателей деятельности образовательного учреждения установленным требованиям.

Глубокий самоанализ образовательного учреждения позволил выявить соответствие содержания образовательной деятельности целям и задачам образовательного учреждения, достоинства и недостатки в деятельности образовательного учреждения и их возможные улучшения;

определить приоритеты для развития образовательного учреждения и др.

По итогам самоанализа 22 марта был проведен педагогический совет, на котором приняли решение о готовности образовательного учреждения к аттестации. 

После принятия решения руководитель образовательного учреждения Илларионова И.С. подала заявление и пакет документов на аттестацию (внешняя экспертиза) в Управление образования и науки области.

26 апреля 2007 года состоялась аттестация образовательного учреждения.

Работала комиссия в составе трех человек.

Для плодотворной работы аттестационной комиссии заранее были подготовлены необходимые аудитории и документы:

1. Аудитория с нормативной правовой документацией образовательного учреждения.

2. Аудитория для учащихся 4 и 9 классов.
3. Аудитория для учащихся 11 класса.

4. Аудитория для педагогических работников.

Аттестация началась в 11 ч. 30 мин.

С учащимися 4 класса были проведены тесты по русскому языку, математике, окружающему миру, а также психологические тесты.

У учащихся 9 класса проверили уровень знаний по русскому языку, математике, биологии. Им также были предложены психологические тесты.

Учащиеся 11 класса выполняли тесты по литературе, истории, математике и психологические тесты.
Педагоги школы работали с тестами, которые позволяют выявить их уровень знаний по педагогике и психологии, уровень профессиональной деятельности, микроклимат образовательного учреждения.

Помимо тестирования учащихся и педагогов аттестационная комиссия изучала нормативную правовую базу образовательного учреждения и ее соответствие необходимым требованиям.

Аттестация закончилась в 18.00.

По предварительным данным аттестация образовательного учреждения прошла успешно.

Проверяющие отметили, что нормативная правовая документация образовательного учреждения соответствует установленным требованиям, школа работает в режиме развития, достаточно хорошо видна активная деятельность образовательного учреждения по всем направлениям.

Более полную информацию о результатах аттестации образовательного учреждения газета будет публиковать в последующих номерах.

Советы от знатоков
9 класс

Красота – это результат усилий.
Никакие волшебные мази или самая стильная одежда не сделают нас красивыми, если наше тело нуждается в ремонте. Эти средства, несомненно, могут подчеркнуть достоинства  и скорректировать недостатки, но ничто не в состоянии сделать так, чтобы блестели глаза, на щеках играл натуральный румянец, чтобы были хорошие зубы, здоровые ногти. Мы должны быть заинтересованы в своих красоте и здоровье.

Известно: чтобы лицо было всегда молодым, упругим, дышало красотой и здоровьем, нужно правильно питаться. Наша кожа обновляется каждые три недели. То есть, через 20-25 дней на поверхность поднимаются новые клетки кожи. Если в течение этих дней молодые клетки, которые находились в  глубине, хорошо питались в организме, то новый слой кожи будет выглядеть здоровым и красивым. Поэтому в ежедневный рацион должны входить продукты, которые выводят из организма шлаки и токсины. 

Например, картофель – прекрасный регулятор обмена веществ, в нем содержится витамин С, он способствует образованию коллагена, который помогает поддерживать упругость кожи. Картофель является великолепным средством очищения, смягчения, питания и подтягивания нашей кожи. Причем маски подходят 
для любого типа кожи: сухой, нормальной и жирной. Чтобы очистить жирную кожу лица и сузить расширенные поры, подойдет такая маска: картофельное пюре (2 ст.л.), белок одного яйца, чайная ложка молока. Все компоненты перемешайте и нанесите на лицо на 10-15 минут.

Для смягчения сухой кожи подойдет следующая маска: к двум столовым ложкам картофельного пюре добавить измельченный небольшой помидор и несколько капель оливкового масла. Держать  маску нужно 10 минут и смывать ее можно только кипяченой водой.

Картофельный сок может помочь в борьбе с угревой сыпью. Натрите сырую картофелину на мелкой терке, отожмите сок на марлю и положите ее на лицо. Держите такую маску недолго – достаточно 5-10 минут.

Теперь поговорим о руках. Бедные наши ручки! Чего только они не терпят от нас: и стирку, и уборку, и готовку! Защищать руки перед стиркой можно так: смешать картофельный крахмал с оливковым маслом и намазать этим средством руки. Каждый день делайте ванночки для рук из картофельного отвара – кожа станет мягкой, а ногти перестанут слоиться и окрепнут.

Рецепт для красивых волос. 

Три столовых ложки сухой крапивы залейте 1 л. крутого кипятка. Волосы будут шелковистыми!

Поздравляем 

с днем рождения!!!
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Конференция
18 мая в здании №2 школы в 10.00. состоится научно-практическая конференция педагогов и учащихся «Эксперимент». На конференции будут подведены итоги работы педагогического коллектива за 2006-2007 учебный год по единой методической теме «Проектирование образования как пространства успешного развития и саморазвития ребенка». В программу мероприятия включены доклады педагогов школы и выступления учащихся, представляющих свои проекты.

О порядке окончания 2006/2007 уч. года и проведении государственной (итоговой) аттестации выпускников  IX  и XI классов

Установлены следующие сроки организованного окончания 2006/2007 уч. г.:

первые, девятые, одиннадцатые классы – 25 мая;

вторые-восьмые, десятые классы – 31 мая;

режим работы группы продленного дня – до 31.05.2007 г.

Установлены следующие сроки аттестационного периода выпускников IX и XI классов:

для выпускников IX классов – с 28 мая по 15 июня;

для выпускников XI классов – с 29 мая по 25 июня.

Сроки проведения обязательных экзаменов на государственной (итоговой) аттестации выпускников IX классов:
1 июня – алгебра (письменно);

6 июня – русский язык (письменно в новой форме);

28 мая – русский язык (устно);

Сроки проведения обязательных экзаменов и экзаменов по выбору в форме и по материалам ЕГЭ:
29 мая – русский язык;
4 июня – математика;

13 июня – обществознание;

16 июня – биология.
.
РОДНИК


8 мая 2007 года


Вторник


№ 5 (15)








Поздравляю Попову Светлану с днем рождения!


Желаю счастья, здоровья и удачи!


О.И. Воробьева  








Поздравляем Виктора Михайловича Грязнева с днем рождения!


Желаем здоровья, счастья, любви, успехов во всех начинаниях!


Жена, дети, теща

















Поздравляем всех односельчан с Днем Победы! 





Коллектив редакции газеты «Родник»





Поздравляем Грязневу Катю с Днем рождения!


Дорогая наша сестра и подруга Катя! Поздравляем тебя с Днем рождения! Желаем тебе всего самого хорошего! 





Твои одноклассники и друзья.


Ваня, Марина, Сергей
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